



OSNOVNA ŠKOLA MURSKO SREDIŠĆE

Izlet na znamenita mjesta

Kraj školske godine sve je bliži i nastavna gradiva su manje-više obrađena, sada slijede ispiti za konačne ocjene i potom raspust do jeseni. Naravno, za one dobre učenike, dok će oni manjeg uspjeha morati i kroz ljeto učiti. Tih drugih je u Osnovnoj školi

Mursko Središće jako malo, pak su stoga sve češći izleti u prirodu. Bilo u Biberov jagodnjak ili malo dalje od Središća. Učenici drugih razreda sa svojim vrijednim učiteljima Smilom Husadžićem i Lidijom Vuri krenuli su na zapad. Prvo su bili u Štrigovi, potom kod Starog mlina i

Ribičkog doma u Žabniku i na kraju kod Stanislava Trstenjaka, etnologa i vrsnog pučkog kuhara u Marofu, gdje su uživali u Stankovim kulinarskom majstorijama i bazgovom soku. Učitelji i djeca kažu kako je izlet bio lijep i poučan.

(S. Mesarić)

OSNOVNA ŠKOLA BELICA



Pohvalnice naj učenicima podijelio je ravnatelj beličke škole

Pohvalnice uz Dan škole

U Belici je svečano proslavljen Dan škole. Već po tradiciji, tijekom cjelodnevnog slavlja održan je čitav niz radionica. Posebno zanimljiva bila je radionica u kojoj su učenici učili kako se izrađuje mozaik, a bile su zanimljive i radionice hrvatskog, njema-

čkog i engleskog jezika, informatička radionica tijekom koje su učenici radili na Power Point prezentaciji škole. Svoj rad predstavila je i Globe grupa. Osim za učenike, sve su radionice bile otvorene i za zainteresirane mještane jer je to ujedno bila i prigo-

da da se škola i njen rad predstavi javnosti.

U popodnevним satima održana je tradicionalna školska priredba na kojoj su nastupili i recitatori i plesaci i pjevači. Predstavile su se gotovo sve grupe koje djeluju u beličkoj osnovnoj školi. (D.M.;Z.V.)



HKUU "SVETI MARTIN"

Tamburaši perjanica udruge

U javnom životu, osobito kulturnome, općine Sveti Martin na Muri posebno mjesto pripada HKUU-u "Sveti Martin" koji u obnovljenom sastavu djeluje kratko vrijeme. A od

kudovskih sekcija posebno su aktivni tamburaši koji su svojevrsna perjanica udruge i nastupaju na svim priredbama u općini i gdje ih pozovu. Za vrlo kratko vrijeme, pod vod-

stvom Dražena Crnčeca, stvorili su dojmljiv repertoar pjesama koje izvode, a puno će još naučiti. Mladost i volja za radom njihovi su aduti! (sm)

VISOKA UČITELJSKA ŠKOLA U ČAKOVCU

Sportski susreti studenata Zagreba i Čakovca

U povodu Svjetskog dana sporta na sportskim terenima Visoke učiteljske škole održan je susret studenata iz Zagreba i Čakovca. Ukupno se natjecalo osam odbojkaških ekipa, šest iz Visoke učiteljske škole iz Čakovca i dvije iz Učiteljskog fakulteta u Zagrebu. Na kraju je prvo mjesto osvojila ekipa učitelja studenata četvrte godine iz Čakovca, drugo mjesto pripalo je ekipi Zagreb 1, a treće ekipi odgajatelja iz Čakovca. U nogometu su čakovečki studenti također bili bolji i pobijedili zagrebačke rezultatom 7:1. Održana je i revijalna utakmica između profesora i studenata, pobijedili su profesori. Druženje je nastavljeno uz roštilj, a idući susret dogovoren je u Zagrebu. (JŠ, foto Vrzan)



OSNOVNA ŠKOLA SELNICA

Uživali u ljepotama Velebita

Učenici 5. i 6. razreda, njih 82 iz Osnovne škole Selnica, sa svojim učiteljicama Mihaelom Grahovec, Dubravkom Lajtman - Jančić, Dragicom Kiborn i Ružicom Jalšovec minulog su vikenda obišli Nacionalni park Sjeverni Velebit i uživali u ljepotama ovoga jedinstvenog parka u ovom dijelu svijeta. U Kuterevu su djeca posjetila utočište za mlade medvjede, prvom i za sada jedinom takve

vrste u svijetu. Iz Kuterova put ih je odveo u Krasno, središte parka gdje su razgledali siranu, Šumarski muzej te jedinstvenu crkvu Majke Božje od Krasna. Dječje oči upijale su prelijepu dijelove krajobraza, a uši bilježile sve što su čule od domaćina i učiteljica. Nacionalni park Sjeverni Velebit duboko će im ostati u sjećanju te će mu se sigurno vratiti. Ako ne kao djeca, onda jednom kao roditelji isto takve djece.

